

EDITAL Nº 006/2018

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 001/2018 - CHAMADA PARA ENTREVISTA – REALOCAÇÃO
EXTERNA DE FUNCIONÁRIOS/TROCA DE SETOR
HMGV – VAGAS NOTURNO**

FUNÇÃO: TÉCNICO EM ENFERMAGEM

O Diretor Geral da Fundação Hospitalar Getúlio Vargas, no uso de suas atribuições legais, TORNA PÚBLICO o presente edital para divulgar o que segue:

No quadro constante no Anexo I de candidatos convocados para Entrevistas do Banco de Realocações – Técnico em Enfermagem, vagas para a Pediatria e Centro Obstétrico

Onde se lê:

PROFISSIONAISCONVIDADOS A PARTICIPAR DO PROCESSO DE SELEÇÃO		
CANDIDATO	MATRÍCULA	SETOR DE INTERESSE
CAMILA VARGAS PERINI	70952	Centro Obstétrico
CLAUDETE ORESTES	71340	Centro Obstétrico
CLÁUDIA SANTOS DA SILVA	71268	Centro Obstétrico
DEISE SOARES FAGUNDES	70898	Centro Obstétrico
ELIANE BOEIRA TAVARES	71192	Centro Obstétrico
ROSANA SILVEIRA DE OLIVEIRA	71255	Centro Obstétrico
BRUNA CARVALHO DE OLIVEIRA	71236	Pediatria
JUSSELBA SALDANHA DA CUNHA	71248	Pediatria
ROBERTA DA SILVA MARTINS	71005	Pediatria
ALESSANDRA DE SOUZA	71153	Pediatria e Centro Obstétrico
DAIANE INES BRAUM	71185	Pediatria e Centro Obstétrico
DÉBORA MARTINS GOMES	71187	Pediatria e Centro Obstétrico
SIMONE SANTOS DA ROSA	71028	Pediatria e Centro Obstétrico
VALERIA PEREIRA CAMILO	71278	Pediatria e Centro Obstétrico

Leia-se:

PROFISSIONAISCONVIDADOS A PARTICIPAR DO PROCESSO DE SELEÇÃO		
CANDIDATO	MATRÍCULA	SETOR DE INTERESSE
CAMILA VARGAS PERINI	70952	Centro Obstétrico
CLÁUDIA SANTOS DA SILVA	71268	Centro Obstétrico
DEISE SOARES FAGUNDES	70898	Centro Obstétrico
ELIANE BOEIRA TAVARES	71192	Centro Obstétrico
ROSANA SILVEIRA DE OLIVEIRA	71255	Centro Obstétrico
BRUNA CARVALHO DE OLIVEIRA	71236	Pediatria
JUSSELBA SALDANHA DA CUNHA	71248	Pediatria
ROBERTA DA SILVA MARTINS	71005	Pediatria
ALESSANDRA DE SOUZA	71153	Pediatria e Centro Obstétrico
DAIANE INES BRAUM	71185	Pediatria e Centro Obstétrico
DÉBORA MARTINS GOMES	71187	Pediatria e Centro Obstétrico
SIMONE SANTOS DA ROSA	71028	Pediatria e Centro Obstétrico
VALERIA PEREIRA CAMILO	71278	Pediatria e Centro Obstétrico

Candidata desclassificada conforme Artigo nº 26 do Regulamento do Banco de Realocações.

Sapucaia do Sul, 04 de Janeiro de 2018.

UNIDADES: